





pH-Wert 12

Anwendung



Dosierung

Dem Beschichtungsmittel hinzugeben. Danach aufschütteln.

Unverdünnt verwenden

Mattierungsmittel Mattierungsmittel als Zusatz für Beschichtungen

Einzelverpackung	ArtNr.	Pro Karton	Pro Palette
0,25 l PE-Flasche	6413	6	_

Produkteigenschaften:

Mattierungsmittel ist eine wässrige Spezialdispersion, um allen FALA-Beschichtungen (Matrix MF, Vektor, Saphir, Kristall, Curax MF, Velaxx secur) eine angenehm matte Optik zu verleihen. Der Glanz der resultierenden Beschichtung wird deutlich reduziert, gleichzeitig bleiben die typischen Eigenschaften der jeweiligen Beschichtung erhalten. Das Produkt wird der bestehenden, wässrigen Dispersion als Additiv zugegeben und ist deshalb einfach und sicher zu verarbeiten. Auch die spätere Mattierung einer bestehenden Beschichtung ist durch nachträgliches Auftragen einer Mattierungsschicht möglich. Zum Beispiel wird der Glanzgrad von Matrix MF deutlich reduziert, wenn auf zwei Schichten Matrix MF ein weiterer Auftrag mit mattiertem Matrix MF erfolgt.

Einsatzbereich:

Mattierungsmittel als Zusatz zu allen FALA-Beschichtungen: Velaxx secur, Matrix MF, Vektor, Saphir, Kristall, Curax MF.

Anwendung:

Vor dem Einsatz die Flasche gut aufschütteln. Dann den Inhalt (250 ml) komplett in den 10 l Kanister mit Beschichtungsmittel füllen. Zur vollständigen Durchmischung Kanister aufschütteln. Anschließend die Mischung wie gewohnt verarbeiten.

Dosierung:

Unverdünnt.

Hinweis:

Nach längerem Stehen den Kanister (Beschichtung + Mattierungsmittel) vor Gebrauch immer gut aufschütteln. Frostfrei lagern.

Verbrauch:

250 ml (1 Fl.) reichen für 10 l Beschichtungsmittel.

Inhaltsstoffe:

Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone.

Kennzeichnung und Gefahrenhinweise:

Einstufung gemäß Richtlinie 67/548/EWG oder Richtlinie 1999/45/EG (Stoffe oder Gemische): Keine Kennzeichnung.

Transport und Lagerung:

Kein Gefahrgut nach ADR/RID und GGVSEB. Im Originalgebinde lagern. Behälter dicht geschlossen halten. Lagertemperatur: Raumtemperatur. Frostfrei lagern und transportieren.

Produktcode: GE 10



